



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRO-REITORIA DE PESQUISA E POS-GRADUAÇÃO**

**2ª Retificação - EDITAL N° 14/2018
Elaboração PQD (2018)**

Onde se lê:
"5 Do Cronograma

Atividade	Prazo
Lançamento do Edital	13/07/2018
Inscrições Docentes	Início: 23/07/2018 Término: 06/08/2018
Avaliação das inscrições pela Comissão	Início: 07/08/2018 Término: 10/08/2018
Publicação do Resultado Preliminar pelo Centro	13/08/2018
Recursos pelos docentes	14 e 15/08/18
Publicação do Resultado Final pelo Centro	17/08/2018
Encaminhamento do Resultado à PROPPG pelo Centro	20/08/2018

Leia-se:

“5 Do Cronograma

Atividade	Prazo
Lançamento do Edital	13/07/2018
Inscrições Docentes	Início: 25/07/2018 Término: 10/08/2018
Avaliação das inscrições pela Comissão	Início: 15/08/2018 Término: 20/08/2018
Publicação do Resultado Preliminar pelo Centro	24/08/2018
Recursos pelos docentes	27 e 28/08/18
Publicação do Resultado Final pelo Centro	30/08/2018
Encaminhamento do Resultado à PROPPG pelo Centro	01/09/2018

Mossoró - RN, 25 de julho de 2018.

Prof. Jean Berg Alves da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação